

Podpiramo rekordnih 870 projektov za boj proti revščini v 70 državah, z dosegom preko 45 milijonov ljudi



overland-underwater.com

care®

Dragi prijatelji

CARE International izvaja projekte, zaradi katerih se izboljšuje življenje vedno večjega števila ljudi preko celotne zemeljske oble. Glavni cilj je pomagati posameznikom in družinam v najrevnejših državah sveta.

Člani skupine overland-underwater želimo promovirati to pomembno človekoljubno delo, ki ga izvaja CARE International, zato bomo skušali obiskati čim več krajev na poti od Združenega Kraljestva do Nove Zelandije. Naš namen je, da bi preko darovanj, donacij in sponzorstev zbrali čim večjo vsoto denarja, ki ga bo CARE International uporabil v človekoljubne namene.

Prepotovali bomo 65,000 km in obiskali 26 držav na 4 kontinentih. Med potjo bomo izpostavljeni temperaturam od -20°C, ko bomo prečkali Himalajo in se vozili preko skal, peska, blata, snega in občasno celo asfalta, pa vse tja do 40°C v puščavah Srednjega vzhoda.

To popotovanje podpira CARE International, vse stroške pa krije skupina sama.



Združeno Kraljestvo bomo zapustili predvidoma avgusta 2005 in v Novo Zelandijo prispeli 18 mesecev kasneje. Med potjo bomo obiskali nekatere projekte, katere podpira CARE International.

Na naši spletni strani www.overland-underwater.com boste našli podrobnosti o popotovanju ter našem napredku na poti. Donacije lahko varno prispevate preko povezave na naši spletni strani, lahko pa natisnete obrazec za darovanje/sponzoriranje in ga skupaj z vašo donacijo pošljete na CARE International.

Načrtovana pot:

ZDRUŽENO KRALJESTVO - FRANCIJA - ITALIJA - SLOVENIJA - HRVAŠKA - SRBIJA IN ČRNA GORA - BOLGARIJA - TURČIJA - SIRIJA - JORDANIJA - EGIPT - IRAN - PAKISTAN - INDIJA - NEPAL - KITAJSKA - LAOS - TAJSKA - FILIPINI - KAMBODŽA - MALEZIJA - SINGAPUR - INDONEZIJA - PAPUA NOVA GVINEJA - AVSTRALIJA - NOVA ZELANDIJA

Več informacij najdete na naši spletni strani: www.overland-underwater.com

Pišete nam lahko na: team@overland-underwater.com

Iščemo svet upanja, tolerance in pravice, kjer je bila revščina premagana in ljudje živijo dostojno in varno



CARE International pospešuje trajne spremembe z:

Zagotavljanjem sredstev za samopomoč ~ Nudenjem ekonomske pomoči



Nudenjem pomoči ob krizah ~ Vplivanjem na odločitve politike na vseh nivojih



1 milijon študentov, med njimi polovica deklic, čaka bolj svetla prihodnost zaradi povečanja kapacitete šol in izboljšanja kvalitete izobraževanja

7.6 milijonov moških, žensk in otrok je v kriznih časih pridobilo nujno pomoč, kot je hrana, voda in zatočišče.

Več kot 7 milijonov ljudi je pridobilo znanje, kako preprečiti širjenje virusa HIV in AIDS, s čimer se je zmanjšalo trpljenje, ki ga povzroča ena najhujših humanitarnih kriz z zgodovini

Skoraj 9 milijonov mater in otrok je deležnih kvalitetnih zdravstvenih uslug, zaradi česar so nosečnost, porod in otroštvo varnejši

Več kot 6,5 milijona ljudi je bilo rešenih pred lakoto, saj so prejeli znanje in/ali sredstva za izboljšanje poljedelstva in varovanje naravnih virov.

Več kot 1 milijon ljudi, med njimi polovica žensk, se je lahko postavilo na lastne noge, saj so bili deležni tako poslovnega izobraževanja kot tudi lažjega dostopa do kredita

Sledeč prizadevanjem lokalnih skupnosti, CARE izvaja svoje poslanstvo z odličnostjo in sočutjem, saj je to najmanj, kar lahko za te ljudi naredi

Slovenian

CARE International UK,
10-13 Rushworth Street,
London. SE1 0RB. UK.
Tel: +44 (0) 20 7934 9334
Fax: +44 (0) 20 7934 9335
Email: info@ciuk.org
www.careinternational.org.uk
registered charity no. 292506